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وزیر کشور مطرح کرد

خطر رشد اعتیاد در محافل دانشگاهی
فرهیختگان   »گردش مالی موادمخدر در دنیا ۱۵۰۰ میلیارد دلار 
است، درحالی که سود ناشی از قاچاق موادمخدر ۶۵۰ میلیارد دلار 
بوده و در سال ۲۰۱۶ تنها در کشور افغانستان ۴۸۰۰ تن مواد مخدر 
به دست آمده که این رقم ۳۰ تا ۴۰ درصد نسبت به سال گذشته 
افزایش یافته است.« عبدالرضا رحمانی‌فضلی افزود: »درحال حاضر 
۲۵۰ میلیون نفر معتاد در دنیا وجود دارد. این درحالی است که 
برخی آمارها از حضور یک میلیون و ۳۵۰ هزار نفر و برخی دو میلیون 
نفر معتاد در ایران صحبت می‌کنند که اگر همان دو میلیون نفر را 
هم در نظر بگیریم، براساس شیوع‌شناسی که اخیرا در کشور انجام 
شده نرخ اعتیاد در ایران نسبت به دنیا کمتر از ۵۰ درصد است.« 
او ادامه داد: »سود ناشی از قاچاق هروئین در افغانستان در مسیر 

بالکان حدود ۲۸ میلیارد دلار است.« 
رحمانی‌فضلی افزود: »در محافل دانشگاهی نیز شاهد رشد اعتیاد 
هستیم. به این‌ترتیب ادامه ندادن تحصیل یا صرف تحصیلکردگی 
نیز نمی‌تواند از عوامل ایجادکننده یا مانع اعتیاد باشد. این درحالی 
است که ما حتی شاهد رشد اعتیاد در زنان نسبت به مردان هستیم.« 
دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر گفت: »سال گذشته در تهران 
و شهرهای بزرگ تصمیم به جمع‌آوری معتادان گرفتیم که نتیجه 
آن کاهش ۴۰ درصدی سرقت‌ها شد. این درحالی است که بیش 
از ۶۴ درصد از زندانیان ما به‌طور مستقیم و غیرمستقیم با اعتیاد و 
مواد مخدر ارتباط دارند.« وزیر کشور در ادامه با بیان آنکه بهترین 
راه برای جلوگیری از اعتیاد اتخاذ سیاست‌های »اجتماع محور« 
است، گفت: »امروز در راستای اتخاذ سیاست‌های اجتماع‌محور در 
دولت یازدهم دور یکدیگر جمع شده‌ایم، زیرا معتقدیم آسیب‌های 
اجتماعی به‌ویژه اعتیاد را نمی‌توان جز به همکاری و مشارکت با 
مردم حل کرد و صددرصد کار را دولت نمی‌تواند انجام دهد. این 
درحالی است که همین امروز نیز ۸۰ درصد بار مسئولیت‌ها بر 
دوش دولت است، اما مردم باید پای کار بیایند و پیش از هر چیز 

مواظب خود و خانواده‌شان باشند.« 

تسهیلاتی برای کولبران   

فرهیختگان   مرگ چند کولبر جوان در زیر بهمن، حتی نیروی 
انتظامی را هم که یک طرف قضیه مشکلات کولبران مرزی است، به 
میانه کار آورده است. دیروز سعید منتظرالمهدی، سخنگوی نیروی 
انتظامی، با اشاره به موضوع کولبران، گفت: »با پیگیری‌ کارگروه 
مرز و تصویب شورای امنیت کشور معابر رسمی برای ورود کولبران 
مشخص شده و این افراد می‌توانند در برخی معابر تا 48 و در برخی 
معابر تا 56 نوع کالا را از مبادی رسمی وارد کشور کنند.« او با بیان 
اینکه این مصوبه موقتی است، افزود: »کولبری از مبادی رسمی 
باید انجام شود و تردد از مبادی غیرمجاز ممنوع بوده و پلیس نیز 

طبق قانون مجبور به مداخله است.«
منتظرالمهدی تاکید کرد: »هیچ تضمینی وجود ندارد که در بار 
کولبرانی که از مبادی غیرمجاز وارد کشور می‌شوند، سلاح و مهمات 
وجود نداشته باشد، از این‌رو با توجه به اینکه پلیس در تامین امنیت 
با هیچ‌کس تعارف ندارد قطعا برای تامین امنیت مردم با تمامی 

تخلفات در مرز برخورد خواهد شد.«
سخنگوی ناجا با اشاره به کلیپی که از درگیری میان مرزبانان و 
تعدادی از مرزنشینان حکایت داشت، گفت: »این کلیپ به طور 
منقطع و ناقص منتشر شده بود که البته ما با مامور خاطی برخورد 
کردیم اما واقعیت این کلیپ این بود که در آن تعدادی از مرزنشینان 
که درحال تردد غیرمجاز در مرز بودند، اقدام به سنگ‌پرانی به سمت 
مرزبانان کرده بودند که در کلیپ پخش شده تنها قسمت دستگیری 
یکی از این افراد منتشر شد.«او درباره کشف موادمخدر نیز گفت: 
»چندی پیش در جنوب تهران 37کیلوگرم مواد مخدر صنعتی شیشه 
کشف شد، قیمت هرکیلوگرم شیشه درحال حاضر50 میلیون تومان 
است که با یک حساب سرانگشتی ارزش مواد کشف‌شده در این 
عملیات 18 میلیارد و 500 میلیون ریال است.«  سخنگوی ناجا با 
بیان اینکه هر فرد معتاد برای هر بار مصرف شیشه باید یک سوت 
یا همان یک سانت شیشه مصرف کند، افزود: »هر کیلوگرم شیشه 
معادل 10هزار سانت است و مواد کشف شده معادل 370هزار 

سانت که می‌توانست 370 هزار نفر را آلوده و درگیر کند.«
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

 انتقال نخاله‌های پلاسکو

به مرکز دفع پسماند کهریزک    

محمدمهدی گلمکانی، رئیس ستاد محیط‌زیست  

و توسعه پایدار شهرداری تهران با اشاره به پایان 

تفکیک پسماندها و نخاله‌های ساختمان پلاسکو در 

منطقه هروی، از انتقال تمامی این پسماندها و نخاله‌ها 

به مرکز پردازش و دفع پسماند و نخاله کهریزک در 

شرق تهران خبر داد. 

فرمانده ناجا: خلأهای امنیتی 

مرزها برطرف شده است  

فرمانده نیروی انتظامی با اشاره به اینکه مسیرهای  

مرزی که قبلا مورد انسداد قرار گرفته، به دلیل 

گذشت زمان دچار فرسودگی شده و قابل ترمیم است، 

افزود: »علاوه براین باید مسیرهای مرزی بیشتری را 

مسدود کنیم که این مهم با همت نیروی انتظامی و 

مسئولان دست‌یافتنی است.«

سردار حسین اشتری با بیان اینکه با به‌کارگیری 

تجهیزات و امکانات پیشرفته در مرزها می‌توانیم بنیه 

دفاعی خود را تقویت کنیم، افزود: »با اتخاذ این 

تدابیر، امنیت را در مرزها نسبت به دوره‌های گذشته 

افزایش داده و خلأهای امنیتی را نیز برطرف کردیم.« 

او به آمادگی بسیار خوب نیروی انتظامی در مرزهای 

شرقی، جنوب‌شرقی و شمال اشاره کرد و گفت: »با 

تاش ماموران، از ورود گروه‌های تکفیری و تروریستی و 

کسانی که می‌خواهند برای مردم سلب آسایش کنند، 

جلوگیری شده است.« 

 هشدار وزارت نیرو:

سیل در ۸ استان در راه است   

ستاد ملی فرماندهی و پشتیبانی مدیریت سیلاب  

شرکت مدیریت منابع آب ایران، برای هشت استان 

کشور از امروز دوشنبه تا جمعه، پیش‌بینی وقوع سیل 

کرده است. براساس پیش‌بینی سازمان هواشناسی، 

وضعیت سه استان فارس، بوشهر و کهگیلویه و بویراحمد 

در معرض »خطر وقوع سیلاب شدید«، هرمزگان و 

خوزستان در معرض »خطر وقوع سیلاب« و جنوب کرمان، 

سیستان و بلوچستان و گیلان در معرض »وقوع سیلاب« 

تشخیص داده شده است. براساس اعلام ادارات هواشناسی 

استان‌ها و مراجع بین‌المللی، پیش‌بینی جهانی هواشناسی 

و مدل‌های بارش روان‌آب شرکت توسعه منابع آب و نیرو 

و موسسه تحقیقات آب، چشمه‌های باران‌زا و توده‌های 

جوی از صبح دوشنبه ۲۵ بهمن تا جمعه 29 بهمن در سطح 

کشور تداوم دارد که باعث بارش قابل‌توجهی خواهد شد. 

بارندگی‌های مشابهی در همین زمان در سال 89، باعث 

تلفات جانی و مالی زیادی شد. 

45 درصد ازدواج‌ها در ایران 

فامیلی است

محمود تولایی، رئیس انجمن ژنتیک ایران گفت: »۴۵     

درصد ازدواج‌ها فامیلی است و این موضوع عامل اصلی 

افزایش بیماری‌های ژنتیکی است.« او گفته ما می‌توانیم 

با فرهنگ‌سازی، بسیاری از بیماری‌های ژنتیکی را که منشا 

ازدواج‌های فامیلی دارند،‌ شناسایی کنیم و با پیشگیری، 

تعداد تولد نوزادان با اختلالات ژنتیکی را کاهش دهیم. 

سریال ادامه‌دار تنبیه‌های بدنی در مدارس استان کرمان

مداد در سر دانش‌آموز
»من قصد تنبیه دانش‌آموز 
را داشتم، اما نمی‌دانستم 
با ضربه من مدادی که او 
پشت سرش نگه داشته به 
سرش فرو می‌رود«؛ این 
صحبت‌های معلم یکی 
ازکلاس‌های دبستان ]س[ 
رودبار جنوب کرمان است؛ کسی که 
کارش باعث شده دانش‌آموز تنبیه‌شده 
برای خارج‌کردن مداد از سرش راهی 
بیمارستان شود. این خبر به تائید 
فرمانداری و اداره آموزش و پرورش استان 
کرمان رسیده است؛ به‌طوری که امید 
سلاجقه رئیس مرکز اطلاع‌رسانی آموزش 
و پرورش استان کرمان در گفت‌وگو با 
»فرهیختگان« می‌گوید که خبر تنبیه 
دانش‌آموز 9 ساله رودباری را تکذیب 
نمی‌کنم. محمد خانه‌گیر، معاون اداره 
آموزش و پرورش شهر رودبار جنوب نیز در گفت‌وگو 
با »فرهیختگان« می‌گوید که این معلم به قصد 
پس‌گردنی زدن به دانش‌آموز به او نزدیک می‌شود 
که دانش‌آموز دستش را به حالت تدافعی پشت‌سرش 
می‌گیرد اما به دلیل اینکه در دست دانش‌آموز مدادی 
وجود داشته است، ضربه باعث فرورفتن مداد بر سر 
او می‌شود. آنچه از تصاویر فرورفتن این مداد بر سر 
دانش‌آموز رودباری در دست است، نشان می‌دهد 
که شدت ضربه به حدی بوده که مداد سه تا چهار 
سانتیمتر در سر دانش‌آموز فرورفته است. با این حال 
گویا این معلم خاطی همچنان بر سر کلاس درس 
حاضر است، چراکه خانه‌گیر در پاسخ به این سوال 
»فرهیختگان« که‌ آیا این معلم همچنان بر سر کلاس 
درس حاضر می‌شود یا نه، پاسخ داد: »نمی‌دانم 
اطلاعی ندارم، به نظرم تدریس می‌کند.« اما این اتفاق 

تعداد تنبیه‌های بدنی خشن در مدارس استان کرمان 
را در چند ماه اخیر به عدد سه رسانده است. اواسط 
آبان امسال بود که چشم چپ عرفان کدخدا‌منش، 
دانش‌آموز کلاس سوم ابتدایی در اسدآباد شهرستان 
فهرج کرمان بر اثر ضربه کمربند معلمش آسیب جدی 
دید؛ موضوعی که روابط‌عمومی آموزش و پرورش 
استان کرمان از آن عذرخواهی کرد. اواخر دی هم 
سه دانش‌آموز در دبیرستانی در شهرستان انار کرمان 
توسط معلمان‌شان به‌شدت تنبیه شدند. این اتفاقات 
درحالی در مدارس می‌افتد که تنبیه‌بدنی در هر 

شرایطی در مدارس ممنوع است. 
با این حال سلاجقه می‌گوید که با اطلاع از این تخلف، 
از همان لحظات نخست معلم رودباری به هیات 
رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان آموزش و پرورش 

معرفی شد. 
او در توضیح تنبیه‌های ‌بدنی چند ماه اخیر در مدارس 
استان کرمان می‌افزاید:‌ »ما اقدامات لازم در این باره 
را انجام دادیم، به‌طوری که بخشنامه ‌تاکیدی درباره 
ممنوع بودن تنبیه‌بدنی به مدارس ارسال شد و مدیران 
مدارس مکلف به اجرای آن شدند اما با این نمی‌توان 

جلوی تمام تخلفات را گرفت.« 
او با اشاره به اینکه کرمان استان پهناوری است و 
فاصله شمالی‌ترین مدرسه با جنوبی‌ترین آن به 1150 
کیلومتر می‌رسد، می‌گوید‌: »50هزار معلم در استان 
کرمان مشغول به کارند و تخلف اجتناب‌پذیر است.« 
رئیس اداره اطلاع‌رسانی و روابط‌عمومی اداره کل 
آموزش و پرورش استان کرمان با اشاره به اینکه به 
هیچ عنوان از تخلفات احتمالی عده معدودی که 
برخلاف ضوابط اداری و اصول اخلاقی اقدام به تنبیه 
دانش‌آموزان می‌کنند، چشم‌پوشی نخواهد شد، 
می‌گوید که باید اشدمجازات در قانون درباره این 
معلم اجرا شود و من فکر می‌کنم این تخلف معلم 

باعث تعلیق او از کارش شود. 

سرنوشت قاتل 15ساله در دستان کارشناسان پزشکی‌قانونی است

جنایت واقعی پس از درگیری مجازی

تنها 20درصد بهبودیافتگان به زندگی برمی‌گردند

فرهیختگان   شیوه‌های درمان در برخی مراکز 
درمان اعتیاد و کمپ‌های ترک، اصولی نیست و اگر 
هم اصولی باشد، رهاشدن معتادان پس از ترک و 
نپرداختن به مساله اشتغال و محل زندگی معتادان 
بهبودیافته، آنها را دوباره به چرخه اعتیاد برمی‌گرداند. 
جمع‌آوری چندین‌باره معتادان و صرف هزینه برای 
این جمع‌آوری و نگهداری موقت، چرخه معیوب 
و باطلی است که تنها دو ماه معتادان را در سطح 
شهر کمرنگ می‌کند. معاون کاهش تقاضای ستاد 
مبارزه با مواد مخدر با بیان اینکه در بهترین شرایط 
و براساس میانگین جهانی، بین ۳۰ تا ۴۰ درصد 
معتادان بهبودیافته می‌توانند به جامعه بازگردند، 
گفت: »در ایران همه شرایط کامل نیست و این میزان به 
۱۵ تا ۲۰ درصد رسیده است.« پرویز افشار با اشاره به 
اینکه هیچ ولعی بالاتر از ولع یک معتاد در اوج خماری 
نیست، گفت: »براساس جمع‌بندی‌های علمی، ولع 
معتاد بین ۴۰ تا ۶۰ درصد بالاتر از ولع گرسنگی 
است.« به گفته او، درحال حاضر ۲۵۰ میلیون نفر 

در دنیا مصرف‌کننده مواد مخدر هستند.
معاون کاهش تقاضای ستاد مبارزه با مواد مخدر با بیان 
اینکه ۱۷۰ کشور در سال گذشته اعلام کردند که مشکل 
اول و اصلی آنها اعتیاد به مواد مخدر است، گفت: »بعد 
از پایان هشت سال جنگ تحمیلی، مقام معظم رهبری 

بحث اول نظام را اعتیاد و آسیب‌های اجتماعی عنوان 
کردند. همچنین ایشان در دو سال اخیر هم مطالبه 
جدی از مسئولان کشور در این خصوص داشتند و 
در همین راستا هر 6 ماه یک‌بار جلسه‌ای در حضور 
ایشان با مسئولان لشکری و کشوری و سران سه قوه 
برگزار می‌شود.« افشار در ادامه با بیان آنکه ۱۱ بند 
از ابلاغ ایشان در سال ۸۵ در خصوص مبارزه با مواد 
مخدر جامعیت کاملی دارد، گفت: »در این ابلاغ علاوه 
بر مقابله با عرضه مواد مخدر، پیشگیری، درمان و صیانت 
از معتاد و بازگشت معتاد بهبودیافته به اجتماع نیز 
مطرح شده است.« او ادامه داد: »در سال‌های اخیر 
تلاش‌های زیادی در راستای اجتماعی شدن مبارزه با 
مواد مخدر صورت گرفته و گروه‌های مرجع جامعه نظیر 
اهالی فرهنگ و هنر، ورزشکاران، فرهیختگان، خیرین 
و متنفذین اجتماعی می‌توانند برای درد مشترک مبارزه 
با مواد مخدر و تاثیر بر معتادان و همچنین عدم گرایش 
به این بلای خانمانسوز از سوی جوانان اقدامات و 

طرح‌های مشترکی را به انجام برسانند.«
افشار با تاکید بر آنکه اولویت اول کشور مقابله با 
آسیب‌های اجتماعی است و ام‌الفساد آسیب‌های 
اجتماعی مواد مخدر و اعتیاد است، گفت: »باید در 
برابر مسئولیت خود در خانواده، جامعه، محل و کشور 
حساس بود و اقدامات مشترکی را به انجام برسانیم.«

 گزارش خبری

سرقت 10هزار دلار یک ماه بعد از قتل
فرهیختگان   دو پسر جوان که متهمند یک ماه پس 
از قتل دوست پولدارشان، از یک دوست دیگر نیز 
که برای تحصیل عازم خارج از کشور بود 10 هزار 
دلار دزدیده‌اند، دیروز پای میز محاکمه ایستادند. 

متهمان درحالی به سرقت پول‌ها اعتراف کردند که 
قتل دوست‌شان را گردن یکدیگر انداختند. 

پنجم مرداد سال 93، کامران 31 ساله که به تازگی 
از آمریکا به ایران آمده بود به طرز مرموزی ناپدید 
شد. تلاش پلیس برای افشای راز ناپدید شدن او 
آغاز شده بود که 22 شهریور، جنازه او در جوی آبی 
در گیلاوند پیدا شد. در حالی که با گذشت یک ماه 
از این ماجرا هنوز راز جنایت افشا نشده بود یک مرد 
جوان که برای تحصیل عازم کشور مجارستان بود 
از دو دوستش به اتهام سرقت 10هزار دلار شکایت 
کرد. وی گفت: »دو دوستم به نام‌های سهراب و سینا 
قبل از سفر در فرودگاه پول‌هایم را دزدیدند. وقتی 
پلیس دو متهم پرونده را بازداشت کرد آنها در مسیر 
بازجویی‌ها به یک جنایت با ‌انگیزه سرقت اعتراف 
کردند و مشخص شد آنها قاتلان کامران هستند.« 

در حالی که سهراب و سینا اتهام قتل را گردن یکدیگر 
انداخته بودند، دیروز به اتهام سرقت و قتل پای میز 

محاکمه ایستادند. 
در این جلسه وکیل شاکی پرونده در جایگاه ویژه 
ایستاد و گفت: »موکلم برای تحصیل عازم کشور 
مجارستان بود. او همراه خودش 10 هزار دلار داشت 
اما سهراب و سینا که از دوستان صمیمی او بودند 

برای بدرقه‌اش به فرودگاه رفته بودند و او را با ترفند 
به دستشویی فرستادند و پول‌های داخل کیفش را 
دزدیدند. موکلم هنگام عبور از گیت فرودگاه متوجه 
این ماجرا شد و با پلیس تماس گرفت. آنها حالا فقط 
نیمی از پول‌ها را به موکلم برگردانده‌اند و علاوه‌بر رد 

مال برای آنها تقاضای اشدمجازات دارم.« 
 سپس مادر کامران نیز در جایگاه ویژه ایستاد و برای 

متهمان حکم قصاص خواست. 
سهراب 23ساله نیز در جایگاه ویژه ایستاد و 
گفت: »قبول دارم همراه سینا و با ترفند پول‌های 
دوست‌مان را دزدیدم اما تحت‌فشار به مشارکت در 
قتل کامران اعتراف کردم. کامران دوست صمیمی‌ام 
بود. ما همراه او برای خوشگذرانی به ویلای یکی از 
دوستانش می‌رفتیم اما بین راه من و کامران سر دختر 
مورد‌علاقه‌ام با هم بحث کردیم. چون مشروب خورده 
و کوکائین مصرف کرده بودم حال طبیعی نداشتم 
با تفنگ ساچمه‌ای سه تیر به او زدم ولی سینا به 
هواخواهی از من وارد دعوا شد و با کارد گلوی کامران 

را برید و ماشینش را دزدید.« 
سینا 28ساله اما سهراب را عامل قتل معرفی کرد و 
گفت: »سهراب و کامران با هم درگیر بودند. سهراب 
مقابل چشمان من کامران را کشت. من فقط قبول 
دارم که یک ماه بعد از این ماجرا با همدستی سهراب 
از یکی از دوستان پولدارمان 10 هزار دلار دزدیدیم.« 
در پایان جلسه هیات قضایی وارد شور شد تا رای 

صادر کند.
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 درگیری لفظی دو پسر 
نوجوان در فضای مجازی بر 
سر یک دختر، با خون پایان 
یافت و دیروز پسر 15ساله به اتهام جنایت 
در دادگاه ویژه اطفال محاکمه شد. قضات 
دادگاه این پسر را به پزشکی‌قانونی معرفی 
کردند تا پس از اظهارنظر کارشناسان 
پزشکی‌قانونی درباره سرنوشت وی 

تصمیم‌گیری کنند. 
رسیدگی به این پرونده از عصر سوم آبان 
95 به‌دنبال کشته شدن پسر 17ساله‌ای 
به نام سلمان در یکی از خیابان‌های 
ورامین در دستور کار پلیس قرار گرفت. 
شواهد نشان می‌داد این پسر قربانی 
درگیری با یک پسر نوجوان به نام محمد شده که 
بلافاصله از محل گریخته است. پلیس با نشانی‌هایی 
که از محمد به دست آورد همان شب این پسر 15ساله 

را در خانه پدرش بازداشت کرد. 
پسر نوجوان به جنایت به خاطر درگیری لفظی در 
فضای مجازی اعتراف کرد و دیروز در شعبه چهارم 
دادگاه کیفری یک استان تهران که ویژه رسیدگی به 

جرائم اطفال است، پای میز محاکمه ایستاد. 
در ابتدای این جلسه که به ریاست اصغر عبداللهی 
و با حضور دو مستشار تشکیل شد، پدر قربانی که 
خودش به اتهام خرید و فروش مواد مخدر در زندان 
است و برای شرکت در جلسه دادگاه قتل پسرش به 
دادگاه اعزام شده بود در جایگاه ویژه ایستاد و برای 

محمد حکم قصاص خواست. 
 مادر مقتول نیز درحالی که اشک می‌ریخت، گفت: 
»شوهرم در زندان بود و خودم از پسرم مراقبت 
می‌کردم. سلمان به کلاس زبان رفت اما چون کلاس 
آنها تشکیل نشده بود همراه دوستش آرمان به محل 
درگیری رفت و کشته شد. من از خون پسرم گذشت 
نمی‌کنم و برای قاتل او درخواست اشدمجازات دارم.« 
 سپس محمد 15ساله که از کانون اصلاح و تربیت 
اعزام شده بود در جایگاه ویژه ایستاد و در تشریح 
جزئیات ماجرا گفت: »از مدتی پیش با پسر 17ساله‌ای 
به نام آرمان در فضای مجازی درگیری لفظی داشتم. 
من چندبار برای یک دختر نوجوان پیام گذاشته بودم 
و آرمان از این بابت ناراحت بود. به همین خاطر با هم 
در فضای مجازی درگیری لفظی داشتیم تا اینکه با 
هم قرار گذاشتیم حضوری یکدیگر را ببینیم و با هم 
صحبت کنیم. من چون ترسیده بودم ماجرا را با یکی 
از بچه‌های محله‌مان به نام فرشاد درمیان گذاشتم و 
از او خواستم همراهم به محل قرار بیاید. فرشاد مرا با 
موتور به محل قرار برد. آنجا آرمان و دوست دیگرش 
سلمان که من قبلا هیچ‌وقت او را ندیده بودم با من 

درگیر شدند و به سمت من حمله کردند. من هم برای 
ترساندن آنها چاقویی را که همراه داشتم، بیرون آوردم 

اما چاقو ناخواسته به گردن سلمان برخورد کرد.« 
وی ادامه داد: »باور کنید من فقط چاقو را در هوا 
می‌چرخاندم و اصلا نفهمیدم چطور به گردن سلمان 
برخورد کرد. وقتی لبه چاقو خونی شد ترسیدم و سوار 

موتور فرشاد شدم تا فرار کنم.« 
متهم نوجوان درپاسخ به سوال قاضی درباره اینکه 
در آن زمان ماهیت قتل را درک می‌کرده گفت: »باور 
کنید من اصلا قصد قتل نداشتم و نمی‌دانستم ممکن 
است چاقویی که به سمت‌شان پرت می‌کنم به آنها 
برخورد کند و موجب کشته‌شدن یکی‌شان شود. من 
حتی نمی‌دانستم مجازات کسی که دست به قتل 

بزند اعدام است.«
 سپس فرشاد 25ساله که پنج فقره سابقه در پرونده‌اش 
دارد به اتهام شرکت در نزاع روبه‌روی قضات ایستاد و 
گفت: »محمد بچه محله‌مان بود. وقتی با من تماس 
گرفت و ماجرا را در میان گذاشت قبول نکردم همراهش 
به محل قرار بروم اما وقتی دوباره تماس گرفت و 
فهمیدم به‌شدت ترسیده قبول کردم با موتور او را به 
محل قرار برساندم. در آن دعوا آرمان و سلمان هم چاقو 
همراه داشتند. من که روی موتورم نشسته بودم دیدم 
که محمد چاقو را به سمت آنها پرتاب کرد و چاقو به 
گردن سلمان خورد. همان موقع یک ماشین پلیس 
را در خیابان کناری دیدم. به همین خاطر محمد را به 
زور سوار موتور کردم تا فرار کنیم. من اصلا در درگیری 
شرکت نداشتم.« در پایان جلسه هیات قضایی وارد 
شور شد و پسر نوجوان را به پزشکی‌قانونی معرفی کرد 
تا سن عقلی وی هنگام ارتکاب جرم مشخص و روشن 
شود. این پسر هنگام ارتکاب جرم حرمت عملی را که 
مرتکب شده درک می‌کرده یا نه. با اظهارنظر نهایی 
کارشناسان پزشکی‌قانونی و طبق ماده 91 قانون 
مجازات اسامی جدید، قضات دادگاه درباره این 

پرونده اظهارنظر می‌کنند. 

 متهم در جلسه دادگاه
 هفته گذشته ۴ کولبر زیر بهمن کشته شدند

 ۱۵ تا ۲۰ درصد معتادان بهبودیافته به جامعه بازمی‌گردند
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